

Страшная война 1941—1945 гг. унесла миллионы жизней. Этот страх и ужас проникли в каждый дом, в каждую семью, в каждого человека. И будут всегда памятны люди, отдававшие свои жизни за нас, за наше будущее. И мы никогда этого не забудем, ибо мы живы!

Мой дед, Александр Иванович, родился в 1925 году. Прошел всю Великую Отечественную Войну. Дошел до Берлина, участвовал в битвах под Сталинградом. Был награжден боевыми наградами, медалью «За отвагу».

Александр Иванович служил в войсках связи, связистом. На войну ушел в 17 лет. Дослужился до старшего сержанта. С ним было множество случаев, когда он был на волосок от смерти, но все-таки прошел всю войну достойно, защищая честь русского человека. Я знаю одну историю, о приключившемся с Александром Ивановичем случае. Как-то дежурил он на радиостанции двое суток, не смыкая глаз. Когда ему на смену пришел товарищ, Александр Иванович был направлен в расположение части. По направлению к части шел по полю очень уставший, его так тянуло в сон, что он прилег в первый попавшийся на пути стог сена. Пока он спал, произошла бомбежка и все поле было усеяно воронками, а Александр до того устал, спал, что даже не слышал этого грохота ужаса... Он чудом остался жив!

Мой дед, достойно прошел всю войну, сталкивался со смертью товарищей, с болью, с ужасом и страхом. У него было множество ранений и даже контузии. Но он отважно сражался за свою Родину! И День Победы будет всегда напоминать о страшной войне, самой ужасающей и самой масштабной за всю историю. И наше, и следующие поколения не забудут подвиги солдат, отдавших свои жизни за наши!